

纽约大巴翻车多名华人遇难

已造成14人死亡,司机称因避让一卡车而失控

核心提示

一辆旅游大客车12日在美国纽约市附近一条高速公路上翻车,一根道路指示牌的立柱沿车窗将客车切割出一条大裂口,顶棚几乎与车身完全脱离。

目前已造成14人死亡,多人重伤,死伤者中多数为华人。

▶ 3月12日,在美国纽约布兰克斯95号州际公路上,调查人员在侧翻的大巴旁勘查事故现场。



大巴翻车乘客多为华人

事故发生在美国东部时间12日5时35分(北京时间18时35分),地点为纽约市北郊布兰克斯区95号州际公路北向南方向某路段。

按美联社说法,当时,这辆大客车载着32名乘客由康涅狄格州的安卡斯维尔市返回纽约唐人街。

事故发生后,警方关闭了95号州际公路北向南方向。急救人员赶赴现场救助伤员。大客车属于纽约全球旅行社,旅行团成员大多为居住在纽约曼哈顿唐人街的华人,年龄20岁至50岁不等。

目前已造成14人死亡,多人重伤,死伤者中多数为华人。

客车被立柱割成两半

客车司机在事故中幸免于难。他告诉警

察,事故发生原因是在客车左侧行驶的一辆卡车拖车突然超车变道,几乎与客车相撞,迫使客车转向,猛烈撞击金属隔离带。

纽约警察专员雷蒙·克里说,卡车没有停车,逃离现场,警方正在追踪卡车上落。

“卡车试图超车,几乎撞到客车上。”克里说,当时两车速度相当快,同向行驶。

现场勘察显示,客车司机在作出避让反应后,客车撞到一侧的金属隔离带,进而翻车。翻车后,客车向前滑行了90米,最后猛烈撞击一根道路指示牌的支撑立柱,立柱沿客车前挡风玻璃由前至后将客车切割成两部分,顶棚几乎完全从车体上剥离。一些乘客因撞击立柱而死亡。

现场消防官员爱德华·基尔达夫说,客车转向翻车后,大多数乘客因惯性而被甩到客车前部,客车前挡风玻璃随后撞击立柱,致使多人死亡。

警方掌握肇事车牌部分数字

目击者霍默·马丁内斯说,撞车后不久,他刚好开车抵达现场,许多司机停车救助伤员,车内情况十分糟糕。

过后不久,消防和医疗人员赶赴现场,用担架抬走一些伤员。

由于客车车体严重变形,扭曲后的车身金属和座椅金属部分扎入一些乘客的身体,致使救援工作异常艰难。消防员最终使用金属切割器将车身和座椅切割开来,这才救出伤员。

“我见过许多交通事故,但没有见过这样(恶劣)的事故。”马丁内斯说。

克里说,依据目击者提供的线索,警方已经得知肇事车牌号中的一些数字,但现阶段还无法准确得知卡车及卡车所有者的身份。

(据《新闻晚报》)

共和党“领头羊”候选人难产

奥巴马在民主党内部地位牢固,将成为下届大选民主党头号候选人

核心提示

距离美国下届总统选举开始仅剩15个月,但共和党众多潜在总统候选人中仍缺乏明确“领头羊”,以挑战现任总统贝拉克·奥巴马。

多年未遇

共和党去年11月中期选举取得双丰收,不仅夺回众议院控制权、增加参议院席位,还从民主党手中赢得多个州长职位。

凭借这种喜人局面,共和党人依然没有浮现“领头羊”,确实令人惊讶。

根据盖洛普民意调查记录,自1952年德怀特·艾森豪威尔将军担任共和党领导人以来,共和党还没有在距离总统选举15个月的时候仍无“领头羊”候选人。

总部位于华盛顿的智囊机构“第三条道路”分析师马特·本尼特说:“共和党在2010年中期选举取得的成功,掩盖了党内的严重分歧,当竞选迫近,这种分歧只会愈加严重。”

各具短板

谈及共和党潜在总统候选人,媒体至少可以列出17个名字,其中不乏一些呼声较高、具备一定实力的竞争者。

上届共和党总统候选人提名竞争者之一、马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼是热门人选。罗姆尼有两个短板,一是信奉摩门教,不为主流基督教新教派广泛接受;二是他任马萨诸塞州州长期间曾推行了一项卫生保健计划,与奥巴马政府去年在国会推动通过的医疗保险改革法相类似。许多共和党人把推翻奥巴马的医改法当做当务之急。

另一名竞争过共和党提名的阿肯色州前州长

迈克·赫卡比也是热门人选。赫卡比与新教派关系较好,但他对无党派选民吸引力不够。

最近呼声较高的是即将卸任美国驻华大使洪博培(本名乔恩·亨茨曼)。洪博培为摩门教重地犹他州前州长,也信奉摩门教。另外,洪博培任大使期间与奥巴马政府合作良好,这点反而可能不利于他争取共和党选票。

共和党国会新兴势力茶党的两名女将也具有竞争势力:一人是阿拉斯加州前州长、前副总统竞选人萨拉·佩林;另一人是众议院茶党团体创建者、来自明尼苏达州的女议员米歇尔·巴克曼。

广大共和党人最为看好的是共和党新星、新泽西州州长克里斯·克里斯蒂。按照佐格比国际民意调查所今年1月公布的民调结果,如果当时举行总统选举,克里斯蒂可以击败奥巴马。但现年48岁的克里斯蒂自认资历尚浅,宣布无意参加2012年总统选举。

奥氏无敌?

相较共和党人“领头羊”不明确,奥巴马在民主党内部地位牢固,这将成为他的优势。尽管尚未正式宣布参选,但如无意外,他将成为民主党竞选下届总统的头号候选人。

弗吉尼亚州州长、民主党重量级人物蒂姆·卡因1月说,如果参加2012年总统选举,奥巴马在民主党预选中将不大可能受到劲敌挑战。

(新华网)

意总理被曝去年娱乐开销达3000万英镑

据中新网消息 据外媒报道,意大利总理贝卢斯科尼的丑闻可谓一桩连一桩,他在去年全年的花销数字10日曝光,娱乐方面的开销竟高达3000万英镑。

其中有50万英镑花在了为派对女郎购买珠宝礼物,10万英镑给了私人DJ Danilo Mariani。老贝还花了11.5万英镑从设计师 Marinella 那儿买领带,29万英镑添置家装软饰,花费超过60万英镑购买古董,直升机开销达50万英镑。

数字还显示,老贝在诉讼费上的开销高达100万英镑。

而有10万英镑,通过现金支付形式给了Angela Sozio这个意大利版电视真人秀“老大哥”的前参赛选手。4年前,34岁的Angela被拍到坐在老贝大腿上。当时他们正在老贝位于撒丁岛的私人海滩别墅的花园里。

当然,老贝也不光为自己花钱。他捐了6万英镑用于修缮当地的一所教堂,送给秘书的结婚礼物价值超过3.5万英镑。



英11岁女孩智商超爱因斯坦

据深圳晚报消息 英国11岁女孩维多利亚·考伊拥有高达162的智商,比爱因斯坦还要高出2个点。世界知名的高智商群体组织“门萨”俱乐部招收她为会员。爱因斯坦生前并未接受过智商水平测试,但专家估计,他的智商应该是160。微软公司创始人之一比尔·盖茨的智商也是160。考伊已经收到4所著名高中的最高等奖学金。

美天体生物学家宣称 陨石中有外星生物痕迹

据广州日报消息 日前,美国太空总署的天体生物学家胡佛对外宣称,他从陨石中找到外星细菌化石,不但足以证明外星有生命,更显示陨石带来的外星生命可能是地球生命的起源。胡佛在过去10年跑遍南极洲、西伯利亚和阿拉斯加,搜集极罕见的“CI1碳质球粒陨石”,并从其中的9颗陨石中找到细菌化石。胡佛以显微镜检视,发现陨石内残留各种细菌化石,有些和地球的细菌类似,但有的和地球生命完全不同,估计是来自外星球的生命。胡佛认为,流星撞击时将生命体散布于宇宙,而地球上的生命体也可能是陨石带来的。

也有很多科学家对此表示质疑。外星生命计划研究所天文学家蒂斯表示,这项发现还必须由另一间实验室重复测试来证明。一旦这项发现被证实,“生命源自地球的理论将被推翻,生命可能在太阳系形成时就产生”。

新型信用卡自带液晶屏

据扬子晚报消息 结算服务提供商万事达准备帮助美国银行从今年4月开始发行一款带显示屏的信用卡,向卡主显示剩余信用额度、还款日期等信息,同时防止信用卡信息遭窃。卡主还可以在液晶显示屏上看到银行发送短信或商户发送的优惠券代码。信用卡上有10个阿拉伯数字键以及取消键和确认键。

网络交易安全分析师利坦说,显示消费信息不会改变那些信用额度充足人士的消费习惯,却可能使那些信用额度小的人减少支出。

英科学家公布 60亿欧元太空飞机计划



“云霄塔”设计效果图

据中国日报网消息 随着美国“发现号”航天飞机安全返回地球,今年美国航空航天局的三架航天飞机都将退役,标志着一个时代的结束。人类未来的太空之旅将采用何种方式?这一问题已经有了答案。

据英国《每日电讯报》3月10日报道,英国科学家正在研发一种全新的可循环使用的太空飞机,不仅能取代目前航天飞机的角色,而且有望将太空旅行提升到一个新高度。

这架90米长的“云霄塔”航天器,其秘密武器是安装的氢燃料火箭引擎,“云霄塔”的制造商 Reaction Engines 公司未来计划总监马克·汉普塞尔透露,“云霄塔”能够像普通喷气式飞机一样起飞和着陆。其主要用途是发射卫星,也可搭载30名到40名乘客,有望开启太空旅行的新纪元。

汉普塞尔说,“云霄塔”和美国航天局的航天飞机以及欧洲航天局阿丽亚娜5号火箭的不同之处在于费用,美国和欧洲的做法需要昂贵的一次性火箭才能将航天器送入轨道。

他们估计研发总费用将超过60亿欧元。汉普塞尔说,“目前进入太空的代价十分高昂。如果能够对航天器进行再设计,使它们能够被反复使用,那么无疑会大大降低这一代价。如果对比空客A380客机的研制费用,就会发现我们的费用并不算高。”

目前“云霄塔”的研发还处在早期阶段,普通人要坐上上天至少还需要等上10年。